

Бывших работников гольф-клуба обвиняют в том, что они съели собаку

Автор: Humeena
07.03.2009 01:32 -

Двум бывшим работникам гольф-клуба с Гавайских островов были выдвинуты обвинения в краже и жестоком обращении с животными в связи с исчезновением собаки, которую они, как предполагают владельцы животного, приготовили и съели. 58-летнего и 43-летнего мужчин, которых уволили из гольф-клуба, подозревают в том, что они украли 8-месячного щенка лабрадора, убили животное и съели его. В случае, если будет вынесен обвинительный приговор, им грозит пять лет в тюрьме и штраф в размере 10 000 долларов. Свидетели сообщили представителям суда, что видели, как работники гольф-клуба загрузили собаку в автомобиль и уехали с ней в конце своей смены. После этого инцидента мужчин уволили из гольф-клуба. Хозяева собаки рады, что против мужчин выдвинуты обвинения и надеются на обвинительный приговор.